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ACTA NÚMERO 19

AVUNTAMIEN16 CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DI! TEKOM, ESTADO DE

YUCATÁN, ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, ACTA DE SESiÓN ORDINARIA DE

CABILDO, CELEBRADA EL olA DIEZ DE DICIEMBRE DEL AtlO DOS MIL QUINCE.

En el municipio de Tekom. E5tado da Yueatán, Estado! UnIdos Mexicanos, siendo

las 21;40 horas del día diez de diciembre del al"o dos mil quince, se reunieron en le.

Presidencia Municipal, Sede de las Sesiones de Cabildo de este municipio de Tekom,

Yucatán. 105 ciudadanos Regidores ARMIN ARMANDO KUMUL COCOM, GLORIA

ARACELLY COCOM CAN, VICTOR MANUEL BATUN CAN, MARIA FELICIANA

COCOM MAY, GENARO COCOM TEC, con la finalidad de dar cumplimiento alas

dispuesto a los articulas 30,31,32,33,:;4,35,64 Y de mas relativos de la Ley de Gobierno

de los Municipios del Estado en VigOf, se procedió a celebrar la sesión ordinaria de

Cabildo para la cual fueron convocados previamente. A continuación el Secretario dio

ledura al siguiente orden del dla:

l.. Lectura del orden del dia;

11.• Lista de azíet~ncie;

lII.a Declarl!Icl611 d~1 quórU11116giil.l;

IV,- LecturtS del acla anteriof;

V.-El Presidélnte Municipal somete para aprobad6n en su caso, el .PresUpU8$to de

Egresos del Ejercicio Fiscal 2016 y el Tabulador de sueldos para el afio 2016"

VI.. Clausura de le Se_ión.

En atención al primer punto el Sl'cretario dio lectura al orden del día conforme a

la cual se celebrara la presente Sesión ordInaria.

Siguiendo con el segundo punto del orden del dia, el Secretaroo pasó lista da

asistencia con el resultado que se seflala al inicio del presente acta, encontrándose todos

los Regidores que integran el Cabildo.

En cumplimiento de! tttreer PUNto el Presidente Municipal habiendo quórum

reglamentario, detlaro legalmente in~tal9do el Ayuntamiento para celebrar Sesión

Ordinaria y validos los acuerdos que de ella emanen.

Siguiendo con el cuarto punto del orden del día, el Secret21rio procedió a solicitar

a los Regidores dispensa de la lectura del acta de Sesión de Cabildo inmediata anterior.

Seguidamente el Secretario pregurno si tienen algún comentario con respecto a lo

manifestado, y no habiendo ninguna intervención al respecto, el Secretario procede a

someter a votación la dispensa de lectura del acta, declarandO el Secretario haber sido

aprobada por UNANIMIDAD de votos de los regidores presentes.

Continuando con el quinto punto del orden del dia, el Secretario municipal, concede el

uso de la voz al Presidente Municipal, misma que en uso de la voz manifiesta: "someto

para aprobación, el Presupuesto de Egresos del Ejercicio fiscal 2016 y el Tabulador de

Sueldos para el afio 2016" siendo esta como sigue:
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$.guld~¡:',\pltt"ól SeertriariQ Munleipai, una ve~ d"bídtllmente, tlfu:illUtdti lit proPUtlata, y t'10

habiendo ningun.8 intervención al respecto, somete' para a votación declarando el

Secretario haber sido aprobado por UNANIMIDAD de votos de los regidores presentes.

Cumpliando con el sexto punto del arde" del dia. el Presidente Municipal por conducto

del Secretario Municipal da por clausurada esta sesión de cabildo. siendo las 22:45 horas
de este propio día. VICTOR MANUEL BATUN CAN, Secretario Municipal. Doy fe. - - _ ••
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¡:JI,
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G"e-C2 GCón W.
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Regidor
MARIA FELlCIANA MAY COCOM

Regidora


